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Таким чином, окремий захисний елемент не є гарантованим 
захистом банкнот від підробки. Лише всі компоненти у комплексі – 
папір, барвники, вид та спосіб друку, дизайн, кольорова гама та набір 
елементів захисту можуть забезпечити надійний захист. Застосування 
багаторівневої системи технічно складних методів захисту та їх постійна 
модернізація дозволить забезпечити надійним захистом таку категорію 
важливих для держави документів, як паперові грошові знаки. 
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ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ НЕЗАКОННОГО ОБІГУ РУЧНОЇ 
ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ В УКРАЇНІ 

Серед суспільно-небезпечних явищ, які становлять загрозу 
нормальному розвитку нашої держави, явищ які суттєво обмежують 
права та свободи людини, значну кількість випадків становлять 
правопорушення скоєні з використанням вогнепальної зброї. 
Забезпечення безпеки громадян, охорона їх життя та здоров’я, 
особистої недоторканності є одним з основних напрямів соціальної 
політики і правоохоронної діяльності в Україні.  

Водночас збільшення кількості зброї у населення слугує 
суттєвим фактором погіршення криміногенної ситуації в державі.  
У зв’язку з цим неконтрольоване поширення зброї, боєприпасів і 
вибухових речовин стало серйозною проблемою. 

Загалом від початку бойових дій на Донбасі кількість вироків 
судів за статтею про незаконне поводження зі зброєю в Києві зросла 
більш ніж на 50 %. Про це свідчать дані Єдиного реєстру судових 
рішень. Лише за минулий рік працівниками поліції було вилучено  
2,5 тисячі одиниць вогнепальної зброї. Майже половина – це 
пістолети, 78 гранатометів, а також автомати, обрізи та гвинтівки. 
Також правоохоронці вилучили 240 тисяч набоїв, понад дві тисячі 
гранат та 72 вибухові пристрої [1] 
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У 2017 році поліція задокументувала майже вісім тисяч фактів 
незаконного поводження зі зброєю. Страшно навіть уявити скільки 
людей могло постраждати внаслідок незаконного поводження з 
вогнепальною зброєю. 

Що ми розуміємо під терміном «незаконне поводження з 
вогнепальною зброєю»? 

В поняття незаконного поводження з вогнепальною зброєю, а 
також боєприпасами, вибуховими речовинами чи вибуховими 
пристроями розуміють протиправне вчинення дій, а саме: 

1) незаконне зберігання вогнепальної зброї, тобто володіння в 
будь-який час зброєю, яка знаходиться не при особі, а в обраному особою 
місці (вдома, на роботі чи будь-якому іншому відомому особі місці); 

2) незаконне носіння вогнепальної зброї – переміщення зброї 
особою безпосередньо при собі: в руках, одязі, сумці, футлярі, кобурі, 
транспортному засобі тощо; 

3) незаконне придбання вогнепальної зброї – набуттям зброї 
шляхом купівлі, обміну, знаходження, одержання в подарунок і т.п. 
(отримання зброї шляхом викрадення чи інших незаконних дій, 
відповідальність за які передбачена статтею 262 КК України); 

4) незаконна передача чи збут вогнепальної зброї – умисна 
передача зброї іншій особі шляхом продажу, дарування, обміну тощо; 

5) незаконне виготовлення вогнепальної зброї – дії, в результаті 
яких створюється зброя, тобто виготовлений предмет може бути 
використаний, як зброя; виготовлення вибухових речовин, вибухових 
пристроїв чи боєприпасів з використанням будь-яких компонентів, які 
самі по собі можуть бути загальнодоступними, але внаслідок дій особи 
набувають здатності до вибуху; 

6) незаконна переробка вогнепальної зброї – дії з перероблення 
предмету, внаслідок яких він набуває властивості зброї, зокрема, 
перероблення стартового, газового чи «травматичного» пістолета у зброю, 
придатну до стрільби, або перероблення мисливської рушниці в «обріз»; 

7) ремонт вогнепальної зброї – відновлення характерних 
властивостей зброї шляхом заміни або реставрації непридатних частин 
чи механізмів, усунення поломок чи пошкоджень, налагодження 
нормального функціонування, внаслідок якого ці предмети стають 
придатними до використання в якості зброї; 

8) фальсифікація вогнепальної зброї – видалення чи зміна її 
маркування, зміна знаків маркування зброї або їх повне чи часткове 
знищення з метою унеможливлення зчитування справжнього 
маркування [2]. 

Юристи, які виступають за лібералізацію володіння 
вогнепальною зброєю, часто звертають увагу щодо законного або 
законодавчо врегульованого володіння зброєю в Україні. 

http://protokol.com.ua/ua/kriminalniy_kodeks_ukraini_stattya_262/
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На сьогодні було запропоновано проект Закону України «Про 
цивільну зброю і боєприпаси» зареєстрований групою з 34 депутатів у 
Верховній Раді ще в грудні 2014 року, однак і досі його не розглянули [3]. 

Проект пропонує, зокрема, надати право володіти не лише 
гладкоствольною, а й «короткоствольною нарізною вогнепальною зброєю 
та короткоствольною зброєю, призначеною для стрільби боєприпасами, 
спорядженими еластичними елементами менш смертельної дії» всім 
дієздатним, психічно здоровим, несудимим громадянам України. 

Для цього потрібно буде отримати спеціальний дозвіл, який 
видаватиметься з 18 років для гладкоствольної зброї та з 21 року – для 
нарізної. 

Повністю заборонити до цивільного обігу законопроект 
пропонує, серед іншого, автоматичну вогнепальну та перероблену чи 
саморобну вогнепальну зброю. 

Згідно з даними опитування соціологічної групи «Рейтинг», яке 
проводилося торік улітку, ініціативу легалізації купівлі вогнепальної зброї 
підтримують 18 % опитаних, не підтримують 77 % і 5 % – не визначилися. 

Наразі це питання так і не є врегульованим. Тобто до однозначного 
висновку легалізації зброї досить складно дійти, але на наше переконання 
сучасне суспільство потребує вирішення даного питання тому, що 
неконтрольовані процеси закінчуються негативними наслідками.  
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